
จ ำนวนผู้เข้ำอบรม 15 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 9 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น
8 88.9% 1 11.1%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

0 0.0% 1 11.1% 3 33.3% 1 11.1% 4 44.4%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 3 33.3% 3 33.3%

3.  ก่อนการอบรมในหลักสูตรน้ีท่านมีความรู้พ้ืนฐานมากน้อยเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

0 1.0% 0 0.0% 4 5.0% 1 11.1% 4 44.4%

แบบประเมินผลอบรมหลักสูตร

วันท่ี 18 มิถุนายน 2568  เวลา 09.00 -16.00 น.

หญิง ชาย

ห้องปฏิบัติการคอมพิวเตอร์ 509 ช้ัน 5 อาคารส านักบริการคอมพิวเตอร์

Data Visualization Workshop In Academic Data รุ่นท่ี1

น้อยท่ีสุดดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย



หลังเข้ารับการอบรม

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม คะแนนเฉล่ีย

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน {5}

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. วิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระน่ำสนใจ 4 4 0 0 1 9 4.11

44.4 44.4 0.0 0.0 11.1 100.0 82.2

2. วิทยำกรบรรยำยได้ครอบคลุมเน้ือหำ ตอบค ำถำมได้ตรงประเด็น 4 4 0 0 1 9 4.11

44.4 44.4 0.0 0.0 11.1 100.0 82.2

3. ท่ำนคิดว่ำมีกำรเปิดโอกำสให้ซักถำมได้อย่ำงเพียงพอ 5 3 0 0 1 9 4.22

55.6 33.3 0.0 0.0 11.1 100.0 84.4

4. เน้ือหำสำระของหลักสูตรเหมำะสมกับงำนของท่ำน 3 3 1 1 1 9 3.67

33.3 33.3 11.1 11.1 11.1 100.0 73.3

5. ควำมรู้ท่ีท่ำนได้รับเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / หน่วยงำนของท่ำน 4 2 2 0 1 9 3.89

44.4 22.2 22.2 0.0 11.1 100.0 77.8

6. หลังเข้ำรับกำรอบรมท่ำนได้รับควำมรู้เพ่ิมข้ึนจำกเดิมท่ีมีอยู่ 2 3 2 0 1 8 3.63

25.0 37.5 25.0 0.0 12.5 100.0 72.5

7. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำกำรอบรม 1 3 4 0 1 9 3.33

11.1 33.3 44.4 0.0 11.1 100.0 66.7

4 4 0 0 1 9 4.11

44.4 44.4 0.0 0.0 11.1 100.0 82.2

9. กำรลงทะเบียนและกำรต้อนรับแบบออนไลน์ มีควำมเหมำะสม 5 4 0 0 0 9 4.56

55.6 44.4 0.0 0.0 0.0 100.0 91.1

10. ห้องอบรม/รูปแบบกำรสัมมนำ มีควำมเหมำะสม 5 4 0 0 0 9 4.56

55.6 44.4 0.0 0.0 0.0 100.0 91.1

5 4 0 0 0 9 4.56

55.6 44.4 0.0 0.0 0.0 100.0 91.1

รายการ

ด้านวิชาการ 

คะแนนเฉล่ียรวม 4.07 (81.34%)
คะแนนเฉล่ีย 4.56 (91.11%)

11. ในภำพรวม ท่ำนพอใจด้ำนกำรจัดกำร

8. ในภำพรวมท่ำนคิดว่ำกำรอบรมด้ำนวิชำกำร มีควำมเหมำะสม

ด้านการจัดการ

คะแนนเฉล่ีย 3.88 (77.67%)

ระดับความคิดเห็น



12. ผู้เข้าอบรมต้องการให้ส านักบริการคอมพิวเตอร์จัดอบรมในหัวข้อใด

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

13. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม  สมบูรณ์ย่ิงข้ึน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

จ ำนวน 1 คน

14. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด

จ ำนวน 1 คน

ช่ือวิทยำกร : ผศ. ดร. สุริยำ ณ หนองคำย
คุณสุนิสำ สิงห์แก้ว

- สำมำรถน ำไปใช้ในงำนด้ำนข้อมูล กำรน ำเสนอข้อมูล และพัฒนำกำรท ำงำนให้มีประสิทธิภำพย่ิงข้ึนค่ะ       
  ขอบพระคุณ อ.สุริยำ ณ หนองคำย เป็นอย่ำงสูงท่ีกรุณำส่ังสอน ด้วยจิตวิญญำนควำมเป็นครูนะคะ

- เน่ืองจำกไปเข้ำร่วมอบรมล่ำช้ำไป 1 ช่ัวโมง เลยท ำให้ตำมไม่ทัน จึงไม่ได้รับประโยชน์ในกำรเข้ำอบรมใน     
  คร้ังน้ี  ต้องขออภัยมำ ณ โอกำสน้ี

- หัวข้อท่ีจัดในปีน้ี เป็นประโยชน์มำกๆ ค่ะ (ดีอยู่แล้ว)

- ค่อนข้ำงเร็วไปค่ะ ส ำหรับคนไม่มีพ้ืนฐำนอำจจะตำมไม่ทันเท่ำไหร่ค่ะ ขอบคุณค่ะ

- ไม่มีค่ะ ได้รับประโยชน์มำก ๆ ต่อกำรปรับปรุงงำนท่ีท ำอยู่ค่ะ ขอบคุณมำก ๆ ท่ีจัดอบรมน้ีนะคะ

- อยำกให้อบรมระดับพ้ืนฐำน

- ในหัวข้อกำรอบรม ควรหมำยเหตุแจ้งว่ำ ผู้เข้ำอบรมต้องมีควำมรู้ระดับใด








